5 CAHbIH KOCY
XOHE A3AUTY







1. Canra 5-T1 KOCy KecTeciH eciHe Tyclp. Coia kakK
OaraHJarbl MbICAJIAAP/bI IILIFap.

o) Tyciamip. 7-re 5-T1 Kajtan Kocy kepek? 11-aeH 5-T1 Kanau
a3anTy Kepek?

5+5 6+5=

645 (6+4)+1=

745

8+5 11-5=
(11-1)-4=

9+5




©) TyciHaipe oTbIpbIn,
LLIbIFap:

7+/5\ 12-;\
32 2 3

R 135







4-eyi kem bonabl. CTagnoHra 6apribifbl
Hewe Oana kenai?






3. OPHEKTI XXa3 XXaHe OHbIH, MBHIH Tan.

7 MeH 3 caHOapbIHbIH KOCbIHObICKLIHA 2-HI KOCY;
12 MeH 2 caHaapblHbIH anbipMacbiHaH 3-Ti
asaunTy;

8 OeH 2 caHOapbIHbIH KOCbIHAbICLIHA 3-Ti KOCY;
13 neH 3 caHgapbIHbIH anbipMacbiHaH 2-Hi
asauty,

9 6eH 1 caHOapbIHbIH KOCbIHAbICLIHA 4-Ti KOCY;






TeHOeynepAal wWeLl.

X+5=11 11-x=6 /+Xx=12



CypeTtTe becOypblll bap ma?

N




